

Budapestre vonatkozó ujságcikkek



Hangversenydobogó a teherautón



Forrás:

*Budaörsi Hírlap
Budapest 1949 VIII. 5*

(Hely)

(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

Osztályozás

Tárgy:

78(064.5)

He

Idő:

1949

Személy:

Helyszám:

A Fővárosi Népművelési Központ „Zenélő Budapest” nagyszabású akciójáról beszél munkatársunknak Szőnyi József, a tervezési osztály vezetője:

— Budapest zeneélete augusztusban új lendületet kap. Elsősorban a külső kerületek szabadterein szorozatosan rendezük a népszerű, de színvonalas hangversenyeket. Már megjelentek a plakátok és a hét végén bemutatjuk a Székesfővárosi Zenekar most készült igen leleményes új „kultúrautóját”.

— Ez a hatalmas teherautó nemcsak szállítja a zenészeket és hangszerüket, hanem lépcsőzetesen beépített kottaállványjaival, hangerősítőjével, nyolcvan tagu zenekar elhelyezésére alkalmas. A helyszínre érkezés után néhány perccel az autó átalakul pódiummá és kezdődhet a koncert. Augusztus 6-án már megindul a „gördülő hangversenydobogó”.

— A zenekarok közül a Székesfővárosi Zenekar, összes nagyobb orchestereink: az operaházi, a Rádió-, MAV Szimfónikusok, Harmónia-Zenekar és valamennyi jó üzemi zenekaraink részt vesznek az akcióban. A szimfónikus

zenekarok mellett a fuvós zenekarokat is bőven alkalmazzuk. Szólószámok nem lesznek.

A program összeállításánál törekvésünk, hogy mindenki megtalálja a műsorban az igényének megfelelőjét, de úgy a könnyű, mint a népszerű komoly muzsikában csak értékes szerzeményt adunk; teljesen mellőzzük a sekélyes zenét. Főleg szombaton délután és vasárnap tartjuk a koncerteket, de egyes esetekben azonban hétköznapiokon is. Az eddigi kísérletek az ilyen szabadtéri rögtönzött ingyenes koncertekről a legkedvezőbbek. Mindig sok hallgatóságuk volt, de most a tereszerű és rendszeres akcióban biztosan még nagyobb sikerünk lesz és a főváros zenei kultúrájának igen hasznos szolgálatot tesznek.

„Magyar Nemzet”

Bp 1949 VIII. 5

A „Zenés Nagy-Budapest” mozgalom keretében Kispeszt, a Wekerle-telepen rendezték az első kultúrhangversenyt. Itt szerepelt először a gépkocsira szerelt mozgó hangversenydobogó is.

„Frisz Újság”
Bp 1949 VIII. 15.

Szabadtéri hangversenyek és gyermekelőadások

A Fővárosi Népművelési Központ július 16-án, szombaton este 7 órai kezdettel a következő helyeken rendez szabadtéri hangversenyeket: V., Szent István-park, VII., Almássy-tér, IX., Ferenc-tér, XIV., Novibazár-tér, Ujpest, Április 4-tér, Pestszenterzsébet, Blum-kert.

Szabadtéri gyermekelőadások bábszínházzal, közös játékkal délután négyórától kezdettel az alábbi helyeken és napokon lesznek: Minden hétfőn, szerdán és pénteken III., Szél-utca, játszótér, VII., Almássy-tér, IX., Ferenc-tér, XIV., Sportcsarnok mellett játszótér. Minden hétfőn és pénteken X., Illatos-út és Gubacsi-út sarak. Minden kedden, csütörtökön és szombaton VIII., Kálvária-tér, X., Rottenbiller-park, XIII., Gyöngyösi-út. Minden kedden és szombaton V., Ronyvatér, VIII., Köztársaság-tér, IX., Kossuth Akadémia kertje, X., Öllői-úti kislakásoknál, XIII., Béke-tér. Minden szerdán és pénteken X., Valéria-telep, XIII., Schlick-rét.

Hírlap
AUG - 5

Művészet

Kispesztben bemutatkozott a mozgó hangversenydobogó

A fővárosi Zenés Nagy-Budapest hangverseny sorozatot kezdett, hogy a legjobb zenekarokkal a legjobb műveket juttassák el a dolgozókhöz. Hangversenydobogókról, székekről a tömegszervezetek gondoskodnak, a kerületi kulturális hivatalok megszervezik a közönséget a ház- és tömbmegbízottak útján. A fővárosi népművelési központ új mozgóhangverseny dobogója először csütörtök este szerepelt a kispesti Wekerle-telepen. A gépkocsira szerelt dobogóról a MAV Szimfónikusok: Csajkovszki, Rossini, Schubert és Strauss műveket adták elő. A mozgó hangversenydobogó legközelebb szombaton este fél 8-kor, a X. kerületi Rottenbiller-kertben szerepel, ahol a Gutenberg nyomdászzenekar is játszik.

A Székesfővárosi Zenekar Kispesztben

A Székesfővárosi Zenekar szombaton délután Kispesztben vendégszerepelt. A hangverseny előtt Goda Gábor, a székesfővárosi kulturális ügyosztályának vezetője mondott beszédet.

— Budapest Székesfővárosi zenekarának kispesti látogatása nemcsak azt jelenti — mondotta —, hogy az ország legjobb zenekara természetesen egy alkalommal Kispesztben vendégszerepel. Ennél sokkal többet jelent. Azt jelenti, hogy a székesfővárosi vezetés és a pestkörnyéki városokat minden vonalon, a kultúra vonalán is részleteli mindabból, ami az előnyösebb helyzetben lévő fővárosnak, különösen a főváros belső kerületeinek kijut. A mi feladatunk, hogy a kultúra vonalán is kövessük a Szovjetunió példáját.

városháza — 1896/50

„Szabad Újság”
Bp 1949 IX. 19

As Őszi Vásár kultúrprogramjában

a péntek délelőtti ünnepélyes megnyitáson a Ganz Vagongvár szimfónikus nagyzenekara s az államrendőrség énekara szerepel. Ugyanaznap két szabadtéri színpadon a Népművelési Központ rendezésében délelőtt fél 11-től 1-ig és délután 4-től 7-ig változatos kultúrprogram lesz az egyes tömegszervezetek kulturális csoportjainak, s különböző zenekarok, énekkarok, szolisták közreműködésével. A két színpadon a Vásár egész időtartama alatt kultúrelőadások lesznek.

„Esti Szó”
Bp 1949 VIII. 19